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SEANCE DU 10 AVRIL 2015

Délibération n° D-2015-122

Journée du Développement Durable 2015 - Conventions de
partenariat - CAUE - CNRS Chizé - IIBSN - CREN - PNR -

Chanvre Mellois

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE 

Présents :

Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Marc THEBAULT, Madame Rose-Marie NIETO, Madame
Christelle  CHASSAGNE,  Monsieur  Alain  GRIPPON,  Monsieur  Michel  PAILLEY,  Madame
Dominique JEUFFRAULT,  Monsieur  Luc DELAGARDE, Madame Anne-Lydie  HOLTZ,  Monsieur
Lucien-Jean  LAHOUSSE,  Madame  Jeanine  BARBOTIN,  Monsieur  Dominique  SIX,  Madame
Agnès JARRY, Monsieur Romain DUPEYROU, Madame Carole BRUNETEAU, Monsieur Simon
LAPLACE, Monsieur Sébastien PARTHENAY, Madame Cécilia SAN MARTIN ZBINDEN, Monsieur
Eric  PERSAIS,  Madame  Sylvette  RIMBAUD,  Madame  Marie-Paule  MILLASSEAU,  Monsieur
Florent SIMMONET, Madame Christine HYPEAU, Madame Marie-Chantal GARENNE, Madame
Yvonne  VACKER,  Monsieur  Fabrice  DESCAMPS,  Madame  Elisabeth  BEAUVAIS,  Monsieur
Jacques  ARTHUR,  Madame  Catherine  REYSSAT,  Monsieur  Dominique  DESQUINS,  Madame
Valérie BELY-VOLLAND, Madame Nathalie SEGUIN, Madame Isabelle GODEAU, Monsieur Jean-
Romée CHARBONNEAU.

Secrétaire de séance : Simon LAPLACE

Excusés ayant donné pouvoir :

Monsieur Alain BAUDIN, ayant donné pouvoir à Monsieur Jérôme BALOGE, Madame Jacqueline
LEFEBVRE, ayant donné pouvoir à Monsieur Dominique SIX, Madame Yamina BOUDAHMANI,
ayant  donné  pouvoir  à  Madame  Christine  HYPEAU,  Monsieur  Guillaume  JUIN,  ayant  donné
pouvoir à Madame Agnès JARRY, Monsieur Elmano MARTINS, ayant donné pouvoir à Madame
Dominique JEUFFRAULT

Excusés :

Monsieur Pascal DUFORESTEL, Madame Elodie TRUONG, Monsieur Alain PIVETEAU, Madame
Josiane METAYER, Monsieur Christophe POIRIER, Monsieur Amaury BREUILLE.



CONSEIL MUNICIPAL DU   10 avril 2015
Délibération n° D-2015-122

Mission Développement durable - 
Agenda 21

Journée du Développement Durable 2015 - 
Conventions de partenariat - CAUE - CNRS Chizé - 
IIBSN - CREN - PNR - Chanvre Mellois

Monsieur Michel PAILLEY, Adjoint au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Monsieur le Maire

Après examen par la commission municipale compétente

A l’occasion de la semaine européenne du Développement Durable, la Ville de Niort organise une journée
à destination du grand public sur le thème « Nature et Patrimoine », le samedi 30 mai 2015 au Centre
d’Action Culturelle (CAC). 

Cette manifestation a pour objectifs de :

-  sensibiliser  la  population  aux  enjeux  de  la  prise  en  compte  du  patrimoine  naturel  local  dans  les
constructions et les aménagements ;

- apporter des solutions concrètes pour agir ;

- inciter à l’adoption de comportements responsables ;

- donner à voir le patrimoine niortais autrement.

La journée permettra  d’explorer  plus particulièrement  le  lien qui  existe  entre  le  patrimoine bâti  et  le
patrimoine naturel à Niort :

- la place laissée à la faune dans l’architecture locale. En quoi les agencements réalisés permettent
« l’hébergement » des espèces locales ;

- la place des matériaux locaux dans les constructions. Comment les constructions d’hier, d’aujourd’hui et
de demain intègrent et valorisent les matériaux locaux ;

-  la  prise  en  compte  de  la  Sèvre,  comme  élément  de  patrimoine  naturel,  dans  la  conception  de
l’aménagement urbain.

La programmation est constituée de conférences, d’expositions, d’ateliers, d’animations, de sorties et de
stands d’information. 

Plusieurs partenaires locaux interviennent à titre gracieux pour prendre en charge les éléments de la
programmation. Il est proposé de définir par convention la nature de leurs interventions, les modalités
d’organisation, leurs obligations ainsi que celles de la Ville.

Les crédits nécessaires sont inscrits au budget de l’exercice.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- approuver les conventions entre la Ville de Niort et les partenaires suivants :

- le Conseil d’Architecture, d’Urbanisme et de l’Environnement des Deux-Sèvres (CAUE) ;

- le Centre National de la Recherche Scientifique de Chizé (CNRS) ;

- l’Institution Interdépartementale du Bassin de la Sèvre Niortaise (IIBSN) ;

- le Conservatoire Régional d’Espaces Naturels de Poitou-Charentes (CREN) ;

- le Parc Naturel Régional du Marais poitevin (PNR) ;

- le Chanvre Mellois ;



- autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint délégué à les signer.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 39
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 6

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE
L'Adjoint délégué

Signé

Michel PAILLEY 


